药学院健儿江山代有人才出

通讯员:刘敏

稿件来源: 药学院

时间: 2015年10月18日

在两天半烈日的暴晒下,秋意无多,中南大学第十六届田径运动会气息正浓。强烈的阳光也刚好昭示着运动健儿们热情蓬勃的心情,他们不畏惧烈日,因为他们就像阳光一样散发着光芒。不是所有运动员都能站上领奖台,但是所有运动员的精神都不乏领奖台下的掌声。暖阳晒热了我们的皮肤,而那运动场上的拼搏向上温暖了我们的内心。

男子 5000m 赛场上新生潘玉琦同学忍住身体的不适,凭着坚强的毅力最后一圈连超数人最终获得全校第七的好成绩。此前女子 5000m 的比赛中,凭着实力和信心,新生刘淑芩同学一路领先最终斩获银牌获得历史性突破的成绩,与此同时刘倩同学努力挑战自我将去年第 9 名成绩提高至第 7 名。在长跑项目上,1500m 也斩获一枚铜牌,但是对于新生刘敏同学来说还是稍显遗憾,最后一秒被反超。遗憾会成为一个人最好的老师,长跑也告诉我们坚持到最后才是胜利。为长跑健儿鼓掌,为他们的坚持鼓掌。

中长跑比赛赛场上,吴沁蕊同学带着同学们的期望和信念夺得第七,与此同时女子 4×400m 接力赛大一新生接下学姐们的接力棒在重重阻碍后获得第五的好成绩。

田赛赛场上也自然少不了药学院健儿们的身影,王泽鑫同学获得

男子标枪第七,那标枪插在泥土里像健儿们充满活力的身躯屹立不倒。黄盈同学将铅球投出的一瞬,怀揣着的是一种坚持为药学院争光的信念,为学弟学妹们加油的关心,最终获得第七的好成绩

在如此辉煌成绩后,男子 4×400m 赛场上,那个坚持的身影让所有同学感到心疼但是也很有力量。最后一棒潘玉琦同学在 200m 处鞋子不幸脱落,在仅有一只鞋子的状况下,他依旧坚持,忍着赛道上石子压迫摩擦脚面的疼痛,他选择倒在终点线后,看着他那满是血痕血泡的右脚,同学们内心是沉重的,但也明白了健儿们之所以这样坚持,不一定是为了成功,更是为了集体的荣耀和尊严。

两天半的运动会结束了,药学院拿到31分,团体总分16名,远 超湘雅其他小院。女子拿到27分,排名第九(与第七、八同分,因 金牌数少而排名第九),男子拿到4分,排名23(与21、22同分), 药学院的总成绩延续着去年湘雅第二的好成绩,尤其值得一提的是药 学院的姑娘们拿到了女子团体总分并列第七的辉煌。在成绩的背后, 那一个个的精彩故事也激励着同学们继续勇敢地前进。







